

ஈழநாதம்

THE EELANAATHAM Peoples Daily மக்கள் தினசரி

தாள் 02

எப்ரல்

(13 - 04 - 1991)

சனிக்கிழமை

ஓசை 54

தள அதிகாரிகளே முடிவு எடுப்பர்

(செ. முழுப்)

வடக்குக் கிழக்கில் வருடப்பிறப்பன்ற புதிதிற்குத் தம் ஏற்பாடா என்பது குறித்த முடிவினை தள அதிகாரிகளே முடிவு செய்வார்கள் - சிறிவக்கர பாதுகாப்பு அமைச்சின் செயலாளர் சிறிவரண தங்கரை தெரிவித்தார்.

செய்திமன்றங்கள் மகாநாட்டில் நிறுவக்க வடக்கிழக்கில் புதனவருட்பிறப்பிற்கு (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ஊராட்சிக் குண்டுவீச்சு

ஊராட்சிக் குண்டுவீச்சு உட்பெருமலையில் ஏற்பட்ட தாக்குதலில் இரண்டு பேர் உயிரிழந்தது. இரண்டு பேர் காயமடைந்தனர். இது குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

அரசாங்கத்திற்கு எவருடைய ஆலோசனையும் தேவையில்லை

யுத்தமூலம் ஏற்பட்ட கோரிக்கைகளை அரசாங்கம் எவ்வித ஆலோசனையும் தேவையில்லை என்று கூறியுள்ளார். (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கிழக்கு மாகாணம் அரசாங்கம் உட்பெருமலையில் ஏற்பட்ட தாக்குதலில் இரண்டு பேர் உயிரிழந்தது. இது குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தமிழக அரசாங்கம் உட்பெருமலையில் ஏற்பட்ட தாக்குதலில் இரண்டு பேர் உயிரிழந்தது. இது குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வீர வணக்கம்

உத்தவா சிவம் காவல்துறை அதிகாரியாக உயிரிழந்தார். அவருக்கு வீர வணக்கம் செலுத்தப்படுகிறது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

புதுக்குடியிருப்பில் விமானக் குண்டு வீச்சு

வயோதிகத் தம்பதியர் உட்பய

மூவர் உயிரிழப்பு

சுல்தானத்தினால் உயிரிழந்த மூன்று பேர் குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தேசிய சேவகர்களின் மூலமாக உயிரிழந்த மூன்று பேர் குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மட்டுவிலில் குண்டு வீச்சு வீடுகள் சேதம்; ஆடு பலி

சேதமடைந்த வீடுகள் குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பதில் வைத்திய பொறுப்பதிகாரி மீது மாணவர் தலைவர் தாக்குதல்

தாக்குதலில் காயமடைந்த மாணவர்களை குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

காரைநகரில் நேற்றும் புலிகள்-இராணுவம் மோதல்

காரைநகரில் புலிகள்-இராணுவம் மோதல் குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

துப்பாக்கிப் பிரயோகத்தில் முடிவடைந்த வாக்குவாதம்

துப்பாக்கிப் பிரயோகத்தில் முடிவடைந்த வாக்குவாதம் குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இவ்வாண்டின் இறுதியில் பொதுத் தேர்தல்?

இவ்வாண்டின் இறுதியில் பொதுத் தேர்தல் குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வங்கி பணம் வழங்காததால் ஊழியர்கள் அவலம்

வங்கி பணம் வழங்காததால் ஊழியர்கள் அவலம் குறித்து காவல்துறை சம்பந்தம் தெரிவித்துள்ளது. (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வாரியத்தினால்

வடபகுதியில் குடிநீர் கட்டுமானம்

சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைத் தடுக்க... (B-2347)

சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைத் தடுக்க... (B-2347)

சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைத் தடுக்க... (B-2347)

ஆசியாவின்

பொருளாதார வளர்ச்சி

இந்த வளர்ச்சி... (B-2347)

இந்த வளர்ச்சி... (B-2347)

வைத்திய காப்புறுதிக் திட்டம்

சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைத் தடுக்க... (B-2347)

சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைத் தடுக்க... (B-2347)

சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைத் தடுக்க... (B-2347)

புதிய பாணியில் மோசடி

சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைத் தடுக்க... (B-2347)

சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைத் தடுக்க... (B-2347)

கரைச்சிப் பிரதேச சபை, தலைமைச் செயலகம்... (B-2363)

பண்பாடு பெண்கள்... (B-2363)

பகிரங்க ஏலநிற்பனை... (B-2363)

நிறுவகங்களுக்கு முத்திரையிடல்... (B-2363)

அபிவிருத்திச்சபை நிர்வாகக்குழு... (B-2363)

புதிய உயர் கல்லூரி... (B-2358)

வேலை வாய்ப்புக்கள் செய்தித் தகவல் மையம்... (B-2357)

நினைவு கூருகின்றோம்... (B-2349)

விந்தனைக்கு

புருஷன் பென்சாதி சண்டையிட்டால் பிணையைப் போட்டுப் புடைப்பார்கள். - தமிழ்ப்பழமொழி

ராஜநாதம்

01, மகேந்திரா வீதி, யாழ்ப்பாணம், 13-04-1991 தொலைபேசி ஆசிரியர்: 025-2839 நிர்வாகி: 2869 த.பெ.எண் 05

வன்முறைக்கு வழிதேடும் இந்திய தேர்தல் களம்

இந்தியாவின் பத்தாவது தேர்தல் களம் வன்முறை நிறைந்ததாகவும், இரத்தம் தோய்ந்ததாகவும் இருக்கும் என்கிற அரசியல் அவதானிகள் பலரினதும் கணிப்பு இதனை இந்திய தேர்தல் கமிஷன் தலைவர் டி.என். சேகர் அவர்களும் வெளிப்படைபாத தெரிவித்துள்ளார்.

இந்தியாவில் நடைபெறும் தேர்தல்களில் எப்பொழுதும் வன்முறைக்குப் பஞ்சம் இல்லை ஒவ்வொரு தேர்தலின் போதும் பலர் கொல்லப்படுவதும், சுடப்பட்டும், பொது தனியார் சொத்துக்கள் சேதமாக்கப்படுவதும் வழக்கமான நடைமுறை ஆகும். வர்க்கணிப்புக் களில் பங்குபற்றாமலும், எட்சித் தாவல் களில் இந்து சமூகத்தும், சட்டிதாவிவர்களைப் பூசுது காப்பதற்காகவும் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள், சுட்டசைப உறுப்பினர்கள் சுடப்பட்டும், மறைக்கப்பட்டும் சாத ரண வழக்காகக்கொண்டுள்ள இந்திய அரசியலில் தோதல் வன்முறைகள் இடம் பெறுவது அவ்வளவு பெரிய விடயமல்ல.

ஆனால், இம்முறை தேர்தல் வன்முறை முன்னர் எப்பொழுதும் இல்லாத அளவில் இடம் பெறும் என்பதே அரசியல் அவதானிகள் எனும், தேர்தல் கமிஷனின் கூற்றுக்கான பொருளாகும். இவ்வாறு தேர்தல் வன்முறை நிறைந்ததாக இருக்கும் என எதிர்பார்ப்பதற்கும் போதியளவு நியாயங்களுண்டு.

சுடந்த வகுட இறையில் வி பி சிங் அரசாங்கம் கலைக்கப்பட்ட போதே அடுத்த தேர்தல் வன்முறைகள் மாக இருக்கும் என பலராலும் எதிர்ப்பு கூறப்பட்டது அதை வலியுறுத்துமாப் போல் இவ்வ தேர்தல் களத்தில் இறங்கியுள்ள அரசியல் கட்சிகளும் தமது பிரகடனங்களை வெளியிட்டு வருகின்றன.

மண்டல கமிஷன் தீர்மான அமுலாக்கல், ராம ஜென்மபூமி-பாபர் மசூதிப் பிரச்சினை என்பனவற்றால் ஆட்சி கவிழ்க்கப்பட்ட வி பி சிங் தலைமையிலான ஜனதாதள கட்சி ஒருபோதும் உய்ப்பிரச்சினையைத் தேர்தல் களத்தில் கைக்காமல் விடப் போவதில்லை. இதவே ஜனதா தளத்தின் பிரசார அடித்தளமாக இருக்கும் எனப்பதிலும் சந்தேகமில்லை.

இந்தமாத அடிப்படையிலான வாது கட்சியான சிசேகையுடன் கூட்டுச் சேர்ந்துள்ள பாரதிய ஜனதா கட்சியை இந்த சுயராச்சியம் எனப்பதை ஒருபோதும் கைவிடப் போவதில்லை. இந்திலையில் ஜனதாதளம், பாரதிய ஜனதா ஆகிய இரு கட்சிகளின் கொள்கை களுமே ஒன்றிவொன்று முரண்பட்டவையாகும். இக்கொள்கைகள் இரண்டும் இந்த முஸ்லிம் கைவரங்களுக்கும், உயர்சாதி தாழ்த்தினர் ஆற்ற மக்களுக்கும் இடையிலான வன்முறை அலைகளை தூண்டியிருத்தல் தவிர்க்க முடியாததாகும்.

இந்திலையில், காபந்திப் பிரதமர் சந்திரசேகரின் ஜனதாதள எஸ்.எட்சிக்கும் காங்கிரஸ் கட்சிக்கும் இடையில் எழுந்துள்ள கருத்து முரண்பாடு தேர்தல் களத்தில் இரத்த வெள்ளம் ஓடுவதற்கு மேலும் வழியை ஏற்படுத்திவிட்டாலும் ஆச்சரியம் இல்லை.

கலாம், பஞ்சாப் பகுதிகளில் தேர்தலை நடத்தலாம் என சந்திரசேகர் அகாட்சரவை ஜனாதிபதி ஆர். வெங்கடராமணுக்கு பரிந்துரை செய்து விட்டது. அதே வேளை காங்கிரஸ் கட்சித் தலைவர் இது தருணம் அல்ல, தேர்தல் கைக்க அனுமதிக்க கூடாது என ஜனாதிபதியைக் கேட்டுள்ளார் ஜனதா எ எஸ்சிக்கும் காங்கிரஸிற்கும் இடையில் உள்ள இம்மோதலால் மக்கள் பெருமளவு ஓர்ந்தம் சிந்திவெண்டி ஏற்படலாம்.

பல்வேறுமதங்களையும் இனங்களையும் மொழியையும், சாதி அமைப்பையும் கொண்டுள்ள இந்தியாவில் அதனார் மோகம் கொண்ட அரசியல்வாதிகள் உள்ள வரை தேர்தல்வன்முறைகள் தவிர்க்கமுடியாதவைதான். மக்களை சிறுசிறு கைகளைப்பிந்தித்து தமது சுயநலத் திற்காக அவர்கள் பயன்படுத்திக் கொண்டு இருப்பார்கள். ஆனால் இரத்தம் சிந்தப் போவது மக்களை.

இந்நிலை இத் தேர்தலில் மட்டுமல்ல, இனிவரும் தேர் விலும் நடைபெற்றுக்கொண்டே காண இருக்கும். இந்திய மக்கள் என்று விநிப்புணர்வு பெற்று சிந்தித்து வர்க்கணித முறையை நிரூபிப்பார்கள் என்றுதான் இவ்வன்முறைகளை நிறுத்தப்படும் அது நடைபெறும்?

சேன் வளர்ப்பு

இலாபம் தரும் தொழில் மட்டுமல்ல; சிறந்த பொழுது போக்குமாகும்

(யாழ்ப்பாணம்) சேன் வளர்ப்பு இலாபம் தரும் தொழில் என்கிறார்கள். ஆனால் இதை உட்கொள்ளும் இளைஞர்கள், யுவனிகள், பெண்கள் ஆகியோருக்கான ஒரு சிறந்த பொழுது போக்குமாகும். சேன் வளர்ப்பு பூக்கள் இருக்கும் இடங்களில் சேன் வளர்ப்பு செய்வதற்கு முடியும். தமிழ்நாட்டில் சைனா தை மாந்தி

தொடக்கம் ஆனி மாதம் வரை பெருமளவு பூக்கள் வளர்கின்றன. இவ்வாறான ஒரு தேக்கநிலை இருப்பில் குறைந்தது 3 பாதகக் கத தமைய சேன் வளர்ப்பு பெறமுடியும். அத்துடன் நகரப் பகுதிகளிலும் காண்பது இலாபம் தரும் நகரம், புனி ஆகிய நகரங்கள் ஆகியோருக்கு வளர்ப்பு செய்வதற்கு உதவியாகும்.

நகரம் இங்கும் சேன் வளர்ப்பு செய்வது மிகவும் உயர்ந்த முடியும். எனவே சேன் வளர்ப்பு செய்வது மிகவும் உயர்ந்த முடியும். சேன் வளர்ப்பு செய்வது மிகவும் உயர்ந்த முடியும். சேன் வளர்ப்பு செய்வது மிகவும் உயர்ந்த முடியும்.

புதுவருட தினத்தன்று 'கவிதைப்பட்டிமன்றம்'

அகில இந்திய கவிதைப் பட்டிமன்றம் புதுவருட தினத்தன்று நடைபெறும். இவ்வாறு புதுவருட தினத்தன்று நடைபெறும். இவ்வாறு புதுவருட தினத்தன்று நடைபெறும்.

ச. விவரமளிக்க தலைவரின் தலைமுறை உள்ளது. என். சே. பதற்கு குழுவினர்கள் மிகவும் இசையுடன் நடிக்கும் நாடு நடைபெறும் சிறந்த தோழர்? என்ற தலைப்பில் கவிதைப் பட்டிமன்றம் நடைபெறும்.

சிறுவர்ப்பூக்காவும் நினைவலையமும்

(செ. ந. கை) கவிதைப் பட்டிமன்றம் நடைபெறும். இவ்வாறு புதுவருட தினத்தன்று நடைபெறும். இவ்வாறு புதுவருட தினத்தன்று நடைபெறும்.

வடக்கு வலிகாமம் பகுதியில் இயங்காத நிலையில் நூலகங்கள்

(யாழ்ப்பாணம்) வலிகாமம் வடக்கு பகுதியில் எந்த ஒரு நூலகமும் இயங்காத நிலையில் இருக்கிறது. கன்னடம் நகர சபை துறையில் உட்கொண்ட சில விபரங்களைத் தெரிவித்து மக்களிடம் துரித இடமாற்றம் செய்யப் பட்ட நூலகமும் சந்திரசேகர் தலைமையில் உள்ளது.

சென்னை உறுப்பினரும் இவ்வாறு நடவடிக்கை எடுக்க எடுக்கப்படவில்லை என அவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். (செ.)

படவீதி யோக்கலதர் முடிவிற்கு வந்தது

மனதான முடிவு செய்துள்ள அனைத்து அமைப்புகளும் திணைப்படி அரசுகள் முடிபட்டிருக்கின்றன என்ற குறிப்பிடும்.

2400 திரையரங்குகள் தமிழகத்தில் முடப்பட்டன

(சென்னை) தமிழ்நாட்டில் உள்ள 2400 திரையரங்குகள் நெற்றுமுடிக்கப்பட்டன. நெற்றுமுடிக்கப்பட்டன. நெற்றுமுடிக்கப்பட்டன.

நெற்றுமுடிக்கப்பட்டன. நெற்றுமுடிக்கப்பட்டன. நெற்றுமுடிக்கப்பட்டன.

திருட்டு பிடிபட்டது

(யாழ்ப்பாணம்) திருட்டு செய்கின்ற உதவிப் பாதகர்களின் நிலைமையை குறிப்பிடும் கருத்தைப்புகளில் விடும் பிடிபட்டனர்.

மோதல்களை நிறுத்துவதற்கு தொண்டமான் முயற்சிப்பார்

(சென்னை) இலங்கையின் வடக்கு மாகாணத்தில் சிறிதளவு அரசாங்கத்திற்கும் தமிழ்நாட்டுக்கு உட்கொண்ட இடையில் நடப்பதற்கும் மோதல்களை நிறுத்துவதற்கு சந்திரசேகர் அவர்கள் எடுக்கின்ற முயற்சிகள் எடுக்கப்படும். இத்தியானாகவே சந்திரசேகர் அவர்கள் நேற்றுமுன் தினம் செய்தியாளர்கள் இடையே பேசிய தொண்டமான் இலங்கைக்கு உள்ள தமிழ்நாட்டுக்கும், கொழும்புத்தீவுக்கும் தமிழ்ப்பிர வடக்கு

முன்னால் அரசாங்கத்திற்கும் பேராணிகளும் இடையே மத்தியில் ஏற்படுத்தும் தன்னார்வ சேவைகளை நடைபெறும். இவ்வாறு இடையில் நடப்பதற்கும் மோதல்களை நிறுத்துவதற்கு சந்திரசேகர் அவர்கள் எடுக்கின்ற முயற்சிகள் எடுக்கப்படும். இத்தியானாகவே சந்திரசேகர் அவர்கள் நேற்றுமுன் தினம் செய்தியாளர்கள் இடையே பேசிய தொண்டமான் இலங்கைக்கு உள்ள தமிழ்நாட்டுக்கும், கொழும்புத்தீவுக்கும் தமிழ்ப்பிர வடக்கு

கப கருமம் வங்கி திறப்பு

(யாழ்ப்பாணம்) புதுவருட சுயநலம் ஆற்றும் அரசாங்கத்திற்கும் 15 ஆம் திணைப்படி அரசுகள் முடிபட்டிருக்கின்றன என்ற குறிப்பிடும்.

மக்களின் போக்குவாத்திற்கு கம்பல்சேவை ஆரம்பிக்கப்படும்

(யாழ்ப்பாணம்) வடக்கு மாகாணம் அரசாங்கத்திற்கும் தமிழ்நாட்டுக்கு உட்கொண்ட இடையில் நடப்பதற்கும் மோதல்களை நிறுத்துவதற்கு சந்திரசேகர் அவர்கள் எடுக்கின்ற முயற்சிகள் எடுக்கப்படும். இத்தியானாகவே சந்திரசேகர் அவர்கள் நேற்றுமுன் தினம் செய்தியாளர்கள் இடையே பேசிய தொண்டமான் இலங்கைக்கு உள்ள தமிழ்நாட்டுக்கும், கொழும்புத்தீவுக்கும் தமிழ்ப்பிர வடக்கு

இந்தவிடத்தில் குறித்து பாதுகாப்பு அமைச்சர் அதிசய சிந்தனை தரும் உரையாகும். இவ்வாறு புதுவருட தினத்தன்று நடைபெறும். இவ்வாறு புதுவருட தினத்தன்று நடைபெறும்.

புதுவருட சுயநலம் ஆற்றும் அரசாங்கத்திற்கும் 15 ஆம் திணைப்படி அரசுகள் முடிபட்டிருக்கின்றன என்ற குறிப்பிடும்.

நராக்கின் அனுமதி வேண்டும்

(நியூயோர்க்)

சுராக்சில் குர்திஷ் இன மக்களுக்கு பாதுகாப்பு வலயம்...

பெரஸ் டி கொயிலர்

இதழிடமரச வட சுராக்சில் உட்கள ஐ ந் அமைதிப்...

பயணிகள் வாசனம் கடலினுள் வீழ்ந்ததில் ஏழுபேர் காயம்

(யாழ்ப்பாணம்)

பண்ணைப் பரகத்திப் பயணிகள் வாசனம் தடம் துரண்டு கடலுக்குள் வீழ்ந்ததில்...

னர் இவர்களின் ஆக்சன் டென்சன், லெபோதிரிகள், குழந்தைகள் எனப் பலதரப் பட்டவர்கள் இருந்தனர்.

தெண்டார்களின் முன்மதிரி

முற்றிநாயக பாதிக்கப்பட்ட நெய்வி குழுவை...

முற்றிநாயக பாதிக்கப்பட்ட நெய்வி குழுவை அவசரமாக உரத்த தேவைப்பட்டது...

பலகோடி ரூபாயை மீள்பெற முடியுமா தடுக்கையிடு தெழிவனா? என்று மனம்...

இன்று அஞ்சலிக்கு

(யாழ்ப்பாணம்)

காரைநர் கடற்படை முகாமில் சேர்ந்த சிறித்கிர இராணுவத்தினருடன் நேர...

மேசமுல், கூட்டுறவுத் திணைக்களம் மேற்கொண்ட சிபாரிசுகளை உவமத்திர கொணர நினைவை நீக்கி...

அரசாங்கத்திற்கு

சென்னை வகையான அன்பு...

சென்னை வகையான அன்பு பணியும் செருக்கான ஏதேந்த வழியில் சேர்ப்பிக்க முடியும் என தரபதினிடம் பொதுமக்கள் பலர் விரகித்து...

இவ்வாறு அச்செய்திக்றிப்பில் மேலும் உதவிக்கொடுப்பட்டுள்ளது.

தள சதிக்காரிகளே

புதல்நிறுத்தம் அறிவிக்கப்படுமா என்ற கேட்டதற்கு...

புதல்நிறுத்தம் அறிவிக்கப்படுமா என்ற கேட்டதற்கு இதற்குறித்த தளஅறிக்கையின் முடிவு செய்கார்களின் எதிரும் தாக்குதல் அக்கு கொடும் போது எவ்வாறு அவர்களை மோற்றித்தம் செய்யப்படுகிறதென்பதும் தெரிவித்தார்.

அரசாங்கத்திற்கு சென்னை வகையான அன்பு பணியும் செருக்கான ஏதேந்த வழியில் சேர்ப்பிக்க முடியும் என தரபதினிடம் பொதுமக்கள் பலர் விரகித்து...

இப்பத்திசைய யு பணம் மகந்தர விதி 31 ஆம் ஆண்டி கத்தின்கள் 'நாநாசக' பணிமனையில் 1991 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 13 ஆ 1 திதி அகிட்டு வெளியிடப்பட்டது.

இந்தியப் பொதுத் தேர்தல் மே20,23,26இல் நடைபெறும்

(புதுடில்லி) இந்தியாவில் வரவிருக்கும் பொதுத் தேர்தல்களைத் திட்டமிட்டு நடத்தும் பொதுத் தேர்தல் தேர்வுக் குழு...

கிடைப்பவர்களை புதல்நேர், யூனிக் பிரதே சிதினும், தமிழ்நாடு, கேரள, மேற்கு வங்காளம் உட்பட...

மரம் வீழ்ந்து கால் முறிந்தது

(நெல்லை) மரம் வீழ்ந்து கால் முறிந்தது. மரம் வீழ்ந்து கால் முறிந்தது...

இந்த மரம் 26 ஆம் நிதி வகை கேட்டி ஐந்துகள் ஏதிரும் கொள்ளப்பட்டு 27 ஆம் நிதி மனுக்கள் மர்சீக்கிப்பட்டு கேட்பாளர்கள் அறிவிக்கப்படுவார்கள் எனவும்...

அத்தியாவசிய சேவைகள் வாகனங்கள் வழங்கமறுப்பு

(யாழ்ப்பாணம்) வடபகுதிக்கு இம்மாதம் 23 ஆம் நிதி ஆய்வுகளை வகைக்கி பொதுத்தராத ரப்பத்திர உத்தரவு பரிக்கொண்ட ஏற்பாடுகளில் பொது அத்தியாவசிய சேவைகளை பிரிக்க வகைக்கொண்ட பயன்படுத்த முப்பிக்கி தகவலம் அனுப்பும் மறுப்பு தெரிவிக்கப்பட்டது.

குர்திஷ் அகதிகளுக்கான நிவாரணம் அமெரிக்க நடவடிக்கைக்கு சோவியத் கண்டனம்

(யாழ்ப்பாணம்) குர்திஷ் இனமக்களுக்கு வசதிகளை வழங்கும் இராணுவ நடவடிக்கையில் (ரப்பரேசு கொம்பு) அமெரிக்கா இறக்கி...

இப்பணிப்பாளர்கள் பரிக்கொண்ட ஏற்பாடுகளில் பொது அத்தியாவசிய சேவைகளை பிரிக்க வகைக்கொண்ட பயன்படுத்த முப்பிக்கி தகவலம் அனுப்பும் மறுப்பு தெரிவிக்கப்பட்டது.

தமிழின் தரகம்

சுர்திஷ் இனமக்களுக்கு வசதிகளை வழங்கும் இராணுவ நடவடிக்கையில் (ரப்பரேசு கொம்பு) அமெரிக்கா இறக்கி...

இதற்கு பரிபுரமாக நினைவு ஏற்படுத்திவிடுகின்றன சேர விபத் யூனிக் அச்சு தேர்வித்தனது.

மரண அறிவித்தல்

சுர்திஷ் இனமக்கள் தொடர்பாக நரக்கிணுக் அமெரிக்கா எக்ரக் நடவடிக்கைகளை ஐ நர சலனத்தை பிரம் செய்கின்ற சோவியத்யூனியன் கிடைத்தனது. அத்தக...

சிறுவன் கை முறிந்தது விட்டதற்கேர்த்திக்கு தேர்வாகி தேர்வை மரத்திற் றறிவ பக்ளிரக்கி கைத் திறுவன் (என் சஜிதன் மரத்திக்குத் திழ்ந்ததால் கை தை முறிந்த இடிரகை தற்பிரத யு. பொருண கைத்திரகைக்கிக்கு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

திருமதி சிதம்பரம் வேலுப்பிள்ளை

காரைநர் கையூதியைச் சேர்ந்த காலகு சென்ற கலிபிரமணியம் வேலுப்பிள்ளையின் அகியு மகனவி சிதம்பரம் சிவசுமலத்தினி ட்டார். அகினார்...

சுர்திஷ் இனமக்கள் தொடர்பாக நரக்கிணுக் அமெரிக்கா எக்ரக் நடவடிக்கைகளை ஐ நர சலனத்தை பிரம் செய்கின்ற சோவியத்யூனியன் கிடைத்தனது. அத்தக...

பதில் வைத்திய

சுர்திஷ் இனமக்கள் தொடர்பாக நரக்கிணுக் அமெரிக்கா எக்ரக் நடவடிக்கைகளை ஐ நர சலனத்தை பிரம் செய்கின்ற சோவியத்யூனியன் கிடைத்தனது. அத்தக...

சுர்திஷ் இனமக்கள் தொடர்பாக நரக்கிணுக் அமெரிக்கா எக்ரக் நடவடிக்கைகளை ஐ நர சலனத்தை பிரம் செய்கின்ற சோவியத்யூனியன் கிடைத்தனது. அத்தக...

மரண அறிவித்தல்

சுர்திஷ் இனமக்கள் தொடர்பாக நரக்கிணுக் அமெரிக்கா எக்ரக் நடவடிக்கைகளை ஐ நர சலனத்தை பிரம் செய்கின்ற சோவியத்யூனியன் கிடைத்தனது. அத்தக...

சுர்திஷ் இனமக்கள் தொடர்பாக நரக்கிணுக் அமெரிக்கா எக்ரக் நடவடிக்கைகளை ஐ நர சலனத்தை பிரம் செய்கின்ற சோவியத்யூனியன் கிடைத்தனது. அத்தக...